

25 сентября учащиеся 5А класса гимназии-колледжа искусств посетили Могилевский областной центр безопасности - образовательное культурно-досуговое учреждение. С помощью планшетов ребятам предложили ответить на вопросы теста по правилам безопасности, и не все полностью смогли с ними справиться. Затем с использованием технологии дополненной реальности ребята разобрались с проблемами, возникающими в быту при неправильной эксплуатации приборов.

Сотрудник МЧС предложил детям различные ситуации: позвонить в службу спасения во время пожара или аварии на транспорте, оказать помощь человеку на улице, выяснить, когда радиация может быть полезной, спрятаться от молнии во время грозы, решить нестандартные ситуации в лесу. Но самое большое впечатление произвел на ребят задымленный лабиринт, из которого они должны были выйти здоровыми и невредимыми!

**Мы предлагаем всем посетить областной Центр Безопасности Жизнедеятельности, расположенный по адресу:
г. Могилев, пер. Пожарный, 6.**





